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Rectangle  bords arrondis - 50 x 100 cm

Email blanc Bords blancs 303526  124691 8

Email noir Bords noirs 303526  124694 9

Email bleu Bords blancs 303526  124697 0

Cercle  - Ø 90 cm 

Email blanc Bords blancs 303526  124702 1

Email noir Bords noirs 303526  124703 8

Email bleu Bords blancs 303526  124704 5 

Triangle coins arrondis - base 90 cm 

Email blanc Bords blancs 303526  124705 2

Email noir Bords noirs 303526  124706 9

Email bleu Bords blancs 303526  124707 6

Rectangle bords arrondis - 100 x 200 cm

Email blanc Bords blancs 303526  124693  2

Email noir Bords noirs 303526  124696  3

Email bleu Bords blancs 303526  124699  4

Carré bords arrondis - 100 x 100 cm

Email blanc Bords blancs 303526  124692 5

Email noir Bords noirs 303526  124695 6

Email bleu Bords blancs 303526  124698 7

90 x 120 cm

Email blanc Bords blancs 303526  124700 7

90 x 180 cm

Email blanc Bords blancs 303526  124701 4
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Mur d’écriture composé avec des élèments de 195 x 95 cm (Ht x Lg) 

Élément de départ 303526  124610 9 

Élément suivant 303526  124649 9

Mur d’écriture composé avec des élèments de 195 x 115 cm (Ht x Lg) 

Élément de départ 303526  124611 6 

Élément suivant 303526  124650 5
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Vintage Board - Encadrement sapeli massif foncé 
( Ht x Lg ) 
120 x 150 cm 303526  121850 2

120 x 200 cm 303526  121851 9

120 x 300 cm 303526  121852 6

303526  121856 4

Vintage Board - Encadrement hêtre massif clair
( Ht x Lg ) 
120 x 150 cm 303526  121853 3

120 x 200 cm 303526  121854 0 

120 x 300 cm 303526  121855 7

303526  121857 1

Vintage Board - Encadrement hêtre massif laqué noir 
( Ht x Lg ) 
120 x 150 cm 303526  123610 0

120 x 200 cm 303526  123611 7 

120 x 300 cm 303526  123612 4

 303526  123613 1
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Tableau mobile Delta

 303526  124587 4 

Delta, le chevalet mobile double face.
Ce chevalet mobile est doté de 2 surfaces d’écriture magnétiques en tôle émaillée blanche de dimensions 150 x 100 cm (ht x lg).

Vous pouvez le déplacer aisément grâce à ses 4 roulettes directionnelles. Deux d’entre-elles sont munies de freins,  ce qui vous garantit une parfaite stabilité du produit 
lors de son utilisation. Il est idéal pour les salles de réunion ou les espaces de coworking; plusieurs personnes peuvent utiliser le chevalet en même temps. Il est peu 
encombrant avec son empâtement de 62.4 cm. Vous bénéficiez d’un espace de rangement à l’intérieur du chevalet grâce à une tablette centrale.

Chevalet mobile double face Delta
 
-  2 faces d’écriture hauteur 150 cm
- Surfaces d’écriture en acier émaillé garantie à vie 
- Surfaces d’écriture magnétiques 
- Pour feutre effaçable à sec 
- 4 roulettes directionnelles fournies (dont 2 roulettes munies de freins)

CHEVALET MOBILE DELTA
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45 x 60 cm

Glass board noir 303526  116924 8

Glass board blanc 303526  118878 2

90 x 120 cm

Glass board noir 303526  116930 9

Glass board blanc 303526  118880 5

Glass board silver 303526  124685 7

Glass board turquoise 303526  124684 0

Glass board powder 303526  124686 4
60 x 90 cm

Glass board noir 303526  116927 9

Glass board blanc 303526  118879 9

100 x 200 cm

Glass board blanc 303526  124484 6

Glass board silver 303526  124688 8

Glass board turquoise 303526  124687 1

Glass board powder 303526  124689 5
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Pas de minimum de commande.

Désignation Références Poids (Kg)
Prix HT                                              

(hors livraison)

Emaillé blanc - Bords blancs 303526 124691 8 7,50 310 €

Emaillé noir - Bords noirs 303526 124694 9 7,50 320 €

Emaillé bleu - Bords blancs 303526 124697 0 7,50 320 €

Emaillé blanc - Bords blancs 303526 124692 5 14,10 510 €

Emaillé noir - Bords noirs 303526 124695 6 14,10 530 €

Emaillé bleu - Bords blancs 303526 124698 7 14,10 530 €

Emaillé blanc - Bords blancs 303526 124693 2 37,80 960 €

Emaillé noir - Bords noirs 303526 124696 3 37,80 990 €

Emaillé bleu - Bords blancs 303526 124699 4 37,80 990 €

Emaillé blanc - Bords blancs 303526 124702 1 10,60 350 €

Emaillé noir - Bords noirs 303526 124703 8 10,60 360 €

Emaillé bleu - Bords blancs 303526 124704 5 10,60 360 €

Emaillé blanc - Bords blancs 303526 124705 2 10,60 310 €

Emaillé noir - Bords noirs 303526 124706 9 10,60 320 €

Emaillé bleu - Bords blancs 303526 124707 6 10,60 320 €

Emaillé blanc - Bords blancs HT 90 x 120 cm 303526 124700 7 14,90 490 €

Emaillé blanc - Bords blancs HT 90 x 180 cm 303526 124701 4 34,00 820 €

Elément de départ - émaillé blanc (2 semelles magnétiques) 303526 124610 9 40,20 820 €

Elément suivant - émaillé blanc (1 semelle magnétique) 303526 124649 9 31,20 645 €

Elément de départ - émaillé blanc (2 semelles magnétiques) 303526 124611 6 44,9 870 €

Elément suivant - émaillé blanc (1 semelle magnétique) 303526 124650 5 35,9 693 €

Elément de départ HT 200 x 100 cm - sublimé (2 semelles magnétiques) ********* 1070 €

Elément suivant HT 200 x 100 cm - sublimé ( 1 semelle magnétique) ********* 930 €

Mur d'écriture composé avec des éléments de HT 195 X Lg 115 cm

MUR IMAGE - Technologie Sublimation

Surface en tôle d'aluminium ép. 1,5 mm - Eléménts de HT 200 X 100 cm à composer pour obtenir le format final - Fixation magnétiques incluses

Cercle - Ø 90 cm

Triangle coins arrondis - base 90 cm

Rectangle bords droits

MUR D'ECRITURE LIBERTE

Mur d'écriture composé avec des éléments de HT 195 X Lg 95 cm

Contrôler la marchandise en présence du livreur et refuser le produit abimé avec réserves caractérisées sur le bon émargé du transporteur sinon aucun 

échange ne pourra être effectué.

TABLEAUX GAMME FLEXI

Rectangle bords arrondis - Dimensions HT 50 x 100 cm

Carré bords arrondis - Dimensions HT 100 x 100 cm

Rectangle bords arrondis - Dimensions HT 100 x 200 cm

Extrait des Conditions générales de vente :

Les frais de port sont de 10% du montant de la commande HT avec un minimum de 15,00€ HT

Franco de port  pour toute commande égale ou supérieure à 750,00€ HT sauf pour les tableaux d'une longueur supérieur à 300 cm, devis des frais de port sur 

demande.

Délai de livraison - 15 jours ouvrés à réception de commande + délai du transport (entre 48 et 72 h)

TARIF 2020



Désignation Références Poids (Kg)
Prix HT                                              

(hors livraison)

Emaillé noir  HT 120 x 150 cm 303526 121850 2 27,40 455 €

Emaillé noir  HT 120 x 200 cm 303526 121851 9 37,00 518 €

Emaillé noir  HT 120 x 300 cm 303526 121852 6 46,00 741 €

Auget  100 cm 303526 121856 4 1,90 115 €

Emaillé noir  HT 120 x 150 cm 303526 121853 3 27,40 445 €

Emaillé noir  HT 120 x 200 cm 303526 121854 0 37,00 494 €

Emaillé noir  HT 120 x 300 cm 303526 121855 7 46,00 701 €

Auget  100 cm 303526 121857 1 1,90 105 €

Emaillé blanc  HT 120 x 150 cm 303526 123610 0 27,40 466 €

Emaillé blanc  HT 120 x 200 cm 303526 123611 7 37,00 572 €

Emaillé blanc  HT 120 x 300 cm 303526 123612 4 46,00 760 €

Auget  100 cm 303526 123613 1 1,90 135 €

Emaillé blanc  HT 150 x 100 cm 303526 124587 4 47,30 885 €

Format 45 x 60 cm

Glass board Noir 303526 116924 8 3,00 60 €

Glass board Blanc 303526 118878 2 3,00 60 €

Format 60 x 90 cm

Glass board Noir 303526 116927 9 7,00 100 €

Glass board Blanc 303526 118879 9 7,00 100 €

Format 90 x 120 cm

Glass board Noir 303526 116930 9 14,00 205 €

Glass board Blanc 303526 118880 5 14,00 205 €

Glass board Silver 303526 124685 7 14,00 205 €

Glass board Turquoise 303526 124684 0 14,00 205 €

Glass board Powder 303526 124686 4 14,00 205 €

Format 100 x 200 cm

Glass board Blanc 303526 124484 6 25,00 350 €

Glass board Silver 303526 124688 8 25,00 350 €

Glass board Turquoise 303526 124687 1 25,00 350 €

Glass board Powder 303526 124686 4 25,00 350 €

Panneau en verre magnétique - Ecriture à la feutre craie liquide ou au feutre effaçable à sec

Vintage Board - Encadrement en bois massif clair : HETRE

Vintage Board - Encadrement en bois massif laqué NOIR

TABLEAU MOBILE DELTA

2 faces d'écritures - 4 roulettes directionnelles dont 2 avec freins

GLASS BOARD

VINTAGE BOARD

Vintage Board - Encadrement en bois massif foncé : SAPELI



Désignation Références Poids (Kg)
Prix HT                                              

(hors livraison)

Boite de 10 marqueurs effaçables à sec - pointe ogive 3 mm coloris bleu 303526 111564 1 6 €

Boite de 10 marqueurs effaçables à sec - pointe ogive 3 mm coloris rouge 303526 111562 7 6 €

Boite de 10 marqueurs effaçables à sec - pointe ogive 3 mm coloris vert 303526 111560 3 6 €

Boite de 10 marqueurs effaçables à sec - pointe ogive 3 mm coloris noir 303526 111500 9 6 €

Blister de 5 feutres effaçables à sec coloris assortis : violet, rose, orange, turquoise, vert anis - 

pointe ogive 3 mm
303526 240112 5 6 €

Boite de 100 craies blanches 303526 107691 1 5 €

Boite de 100 craies couleurs assorties 303526 107692 8 9 €

Marqueur craie liquide blanc pointe fine ogive 303526 117031 2 2 €

Boite de 12 marqueurs craie liquide blanc pointe fine ogive 303526 117032 9 16 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris blanc  - Pointe fine  1-2mm 87190 7528001 0 4 €

Blister 2 Feutres-craie encre liquide coloris doré et argenté  - Pointe fine 87190 7528002 7 4 €

Blister 4 Feutres-craie à encre liquide coloris blanc  - Pointe fine  1-2mm 87182 2649381 1 7 €

Blister 4 Feutres-craie à encre liquide coloris assortis : bleu, rouge, blanc, vert  - Pointe fine  1-2mm 87182 2649266 1 7 €

Blister 4 Feutres-craie à encre liquide coloris assortis : jaune, rose, orange, violet  - Pointe fine  1-

2mm
87182 2649267 8 7 €

Blister 7 Feutres-craie à encre liquide coloris blanc  - Pointe fine  1-2mm 87182 2649275 3 11 €

Blister 7 Feutres-craie à encre liquide coloris assortis : bleu, rouge, vert, jaune, rose, orange, violet  - 

Pointe fine  1-2mm
87182 2649272 2 11 €

Blister 7 Feutres-craie à encre liquide coloris métalliques : vert, bleu, violet, rose,marron, 

doré,argent  - Pointe fine  1-2mm
87190 7528509 1 11 €

Blister 5 Feutres-craie à encre liquide coloris blanc  - 2 pointe fine, 2 pointe moyenne, 1 pointe 

large
87182 2649626 3 14 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris blanc pointe moyenne 2-6mm 87176 2424221 2 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris bleu pointe moyenne 2-6mm 87176 2424223 6 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris orange pointe moyenne 2-6mm 87176 2424226 7 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris Rouge pointe moyenne 2-6mm 87176 2424222 9 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris violet pointe moyenne 2-6mm 87176 2424228 1 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris rose pointe moyenne 2-6mm 87176 2424227 4 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris bleu pointe moyenne 2-6mm 87176 2424224 3 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris vert pointe moyenne 2-6mm 87176 2424225 0 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris doré pointe moyenne 2-6mm 87176 2424541 1 4 €

Blister 2 Feutres-craie à encre liquide coloris argenté pointe moyenne 2-6mm 87176 2424542 8 4 €

Pochette  4 Feutres-craie à encre liquide coloris Blanc pointe moyenne 2-6mm 87182 2649118 3 4 €

Pochette 4 Feutres-craie à encre liquide coloris assortis: bleu,rouge,vert,blanc -Pointe moyenne 2-

6mm
87182 2649116 9 8 €

Pochette 8 Feutres-craie à encre liquide coloris blanc pointe moyenne 2-6mm 87176 2424428 5 18 €

Pochette 8 Feutres-craie à encre liquide coloris assortis : blanc, rouge, bleu, jaune, vert, rose, 

orange, violet - pointe moyenne 2-6mm
87176 2424230 4 18 €

Pochette 8 Feutres-craie à encre liquide  coloris de la Terre - pointe moyenne 2-6mm 87182 2649959 2 18 €

Sachet de 10 aimants extra fort Ø 10 mm pour tableau en verre 303526 117030 5 9 €

Brosse magnétique à tableau avec tampon en feutrine amovible 303526 105840 5 7 €

Recharge de 10 tampons en feutrine pour brosse magnétique 303526 105841 2 5 €

Kit de nettoyage pour tableau blanc contenant : 1 flacon de nettoyant 250 ml, 5 chiffons 

microfibre, 4 marqueurs effaçables à sec, 12 aimants
303526 124047 3 19 €

Carton de 5 flacons de nettoyant 125 ml + 1 chiffon microfibre 20x20 cm 303526 123627 8 22 €

Carton de 10 chiffons microfibre format 20x20 c m 303526 123628 5 9 €

Pulvérisateur de nettoyant 500 ml (cond.standard en carton de 6 pièces) 303526 123496 0 9 €

ACCESSOIRES


